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„Fă mișcare în pauza mare!”  
 
Asociația 11even, inițiatoarea a două programe educaționale naționale - “Bucurie în Mișcare” și 
“Creatori de viitor” – invită școlile din mediul rural să se înscrie, în perioada 2-20 aprilie 2019, în 
competiția „Fă mișcare în pauza mare!”, pentru a câștiga o excursie de o zi la unul din cele 12 
festivaluri Bucurie în Mișcare pe care le organizăm anul acesta: 
 
4-5 mai - Timișoara 
11-12 mai - Craiova și Roman 
18-19 mai - Galați și Arad 
25-26 mai - Râmnicu-Vâlcea 
1-2 iunie Reșița și Târgoviște 
8-9 iunie Bacău și Satu Mare 
15-16 iunie Sighetu Marmației și Alexandria  
 
Obiectivul nostru este de a oferi unui număr de aproximativ 1.000 de copii din mediul rural șansa 
de a vedea cum se desfășoară un astfel de eveniment și de a înțelege importanța mișcării pentru 
sănătate. Precizăm că asociația noastră asigură participanților transportul (dus-întors), masa de 
prânz și apă potabilă pe parcursul zilei. Grupurile de elevi din mediul rural vor avea voluntari 
dedicați la festival, care îi vor asista pe tot parcursul zilei. Excursia va fi programată la cel mai 
apropiat eveniment, chiar dacă este într-un alt județ. Grupul trebuie însoțit de cadre didactice sau 
părinți după regula un adult la 10 copii.  
 
Înscrierea școlilor se va face printr-un un videoclip de maxim un minut care să arate elevi făcând 
mișcare la școală și o scurtă motivație prin care un cadru didactic își asumă responsabilitatea 
pentru înscrierea în competiție și, ulterior, pentru participarea la festival. Aplicația aici. 
Aplicațiile câștigătoare vor fi alese de un juriu format din personalități care și-au adus contribuția 
la dezvoltarea sportului în România. Vor fi luate în considerare: 
- creativitatea metodei de mișcare pe care o aleg copiii și a videoclipului filmat 
- motivația cadrului didactic care aplică 
- capacitatea de a mobiliza minim 20 de elevi care să participe la festival (din motive logistice). 
Dacă nu se întrunește numărul necesar de elevi într-o singură școală, unitățile de învățământ se 
pot asocia pentru a aplica împreună la competiție. 
 
Mai multe despre programul Bucurie în Mișcare găsiți aici.  
 
Vă mulțumim și așteptăm aplicațiile dvs.! 
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